o B 1
L

/ i ‘.‘;‘l\'t'r“‘ 4 .
2:3m2, Vo « 15 12,"{%l2rn1+(1s.85%5 (1m) = 40.49 k87, (c* 'a,%

» 1 eshoto 24° gghato /
Up'= 4049 khra [2.56)4.2({0%)(&-3‘):(35 o,
fins : u
Zs 0a 2dm , M=0

Z- 2madm ; A= AJKN [1m)= 484N

?ns mz
2m
4m

a4 4
Kyt
N® Aco Ao T (m)
4 (2m) q4.32 %(ﬁ = qq.32§"_::‘..

2 (1m) 424 KN = 41249 A
me m 8

= {158 K

3 (im) &5555 537._.- Hz'“q%'] {Q 1158

.q

(m) (q.?l%\'«.'!“ﬂ = H.‘H_l%!.
.30 KN
Prz= % [aq.s'e&ﬂi_% (“m)*_" 22 '"rFr':,’
%.[11.58}1-% r{:‘m) y,
3. g.3200
2= $9.72XN/223.30K N/ = 040m

Escaneado con CamScanner



S¢ muestia va yerro plan . petomine o \wemento del asfuerto

dadnjo del vuiraphtn en (03 pontos A1y A2

W—14m ——a{-sm_.[‘__ 4

¥z T+ 6KV [3

e 65—

&M W .
{022 .
g ii - ?ﬂ”ogﬂua _?
2
grminar qo I‘: i
Qo) (W) =135 K (A) . ;m:l,:a
q?;:.lh‘.:!} aquro - 4225 ‘N/Frl"
I nogmento F[h:) 5
_ 25m=0
B, = 25M B 252
Baz 47 ‘ o ;
B2z 4.0M =2
5 oM
I‘l
T'- 044
Vaes)

(P> Y@ o
Yooz Jox Tig x 9o Tderecho

Gripy> 3o (T ¥ To0)

T 7 19254 /m* (04 v 044) = 1078 KN/m?

Escaneado con CamScanner



AR A A AR M A A A A A A A A A A A A A A L L L]

° ?/Pnso 5 oV (m‘j Primera parte)

d|
1 P
l———sm-—-l,' | ‘( o0
| e 436K [2‘5""]
x |1 mb
‘rl G0 43.95 K&,
F—1m ;m:-
Bi20
spm
_x_- :12:.;3 & B:' -0 =0
5m 14 / _ﬁi,.- Ten
X~ 287 Ba =5m .4
2 5m
"j:bmrlo: I';m ~0.24
= (am)
b-5m—> q,. (2 sm;f ) ;Li 5K~m)
Nraw |7 asEUE
i M ——— pyn—y
m I
T ! ,
§ 270 "
o I
II ¥
|
':ﬂcrp]
Az 9, {"{5""‘}
X{ﬂan-‘/r"‘
- }faskN/m qm f
l"‘ﬂ”{ﬂ

Aq

P R T T T ———

Escaneado con CamScanner



AR AR AR A A A AR A A A A A A A A A L (L] L

7

%

‘Yoso g b Vinz) (segonda Hrte)

M — [T p— c;nho d}
e 113)
%/‘,/" (2/’-)4-{8
i Y=
24 > /N

o 'z caleslo la |

. =11.5KN (1m) = 122:5XY dizlonaa
QO 5‘“ rn_:i-{'} )= —-E"',, 8.','32-

or d2

- 4 - '9
Btz Jum B}’;_ = Ao 2 T'- 049 eT'- f‘,'ﬁ‘l»um‘
Bz=1am; Bﬂ/z: 7“””’/,/""-:18

w b Vise) (tocea parte) -y (45 }?.1-5%
™ Fiiz Y. Foz TS
’ = Jam am
N= 4. smM B4= Om
|y g, o -
| _5_1 = 59'5"* = /' I— -

- aqm__ 4.§
L m S
l___quJ%__\ Z 5/M

X= ) 45537

i distonda@

N
wqho

e ————— R —

Escaneado con CamScanner



A A A A A A A A A A A A A A A A A L L L

Suelos ﬂmmalmw“‘z

AV): /\'/(,r_.;[-.r] ' [\p()_’hz') VANT R R
Nl . . ‘.i s 53)
Al’({)- {"u Ll{.&,s‘i) r {n 1 (4 2) -~ 1( i {‘C’& /

b= 431K (0.24)4 122.5 B (.44) = 38 h”" (6.33)

A= «%-163:}_1
mz.

@ &r_'_‘_) :1;2_55“2.

AVH) = AVpyt Aff)= 103 g e 44 6K/ n2

Somana 4
@ashidodoS; oy

T': Ws'oﬂ
¢
W

jE e .aslof' votel

— b‘ H ‘o-‘?‘
asl:uﬁf‘w " %/J)

e VUM S g

V“ $ansion  ggechs
0
wpu®

Escaneado con CamScanner



OAMMAAAA AN DA A A A A A A A R L L L L L

Eyemglo:

U o (E;d"‘-‘”ﬂ“hr flexible mide  2.60m 4 5.00m

sopota una carga de 48hn/ms T ctormne ol gskuerzo vartica

a la g o una r)rﬂitmdfdnd de 6.50m deba)o de
(ct.‘(n.n%uh(:

Esfuerzo debgjo d¢ walquier punto de un drea
car ¥

faso 1 Tdertificar ol drea a +mbgas” [

“s(.l o

D una 2=
pvs I,‘t'ri‘“/ma

4:
- 1
AV P >
o7 2) /
> m
INERA L hyma \

an planta y _
| dabido

| genti0 de area

m{uaaulﬂf Flex ible

Quso 3 petermne MY

Escaneado con CamSscanner




I Tocmola faso 2: ‘' Te

sz‘. "l’ﬂ“ Y"!‘l,' Tez 0434
myz 500 ma 200 N AVE % Tc .
FEL L AT = {Syﬂ/m'& {{9- 3 }

650 m _ 520 = 19% ~h"/rm"‘

L E -
a.50
)
- Eymplo 2- gl cant®
10 del esfuerto debay® ppats
uww P.gl’ﬂ?d dt - S‘OOM (En’rf“’- el p o
y 25

Detgmine ol 10 = 3.00m
dol dran cogoda e =

AY -‘") nto promedi© del

eunr

o foerto debaj® d

daermve el wnureme
arca rectandoldf

Escaneado con CamScanner



1. m&qrpwl‘aub?‘l I

‘?:m 4."'",,,"-;.12 para ; Hz

mz = 1.597 =03

5.00 m
ng= 4307 =0 3
50"'"
[Hz}- 0.4%

faso 2: |
'.mZ\fﬂ;l..- Hi1 I

A
Iﬁo"“ 2 4.50M =05

22
n zgdrﬂ

AR 1,50 m 2 09

3.00™
RO 1a (k)¢ o [""{‘“5) 3m{0ﬂj

12) =400
fiaogd oo A (52) - g = 3%

a7 po (i) *"M

A Fprom (1) [B" )
= 28 JcN
';n'"s

ey R ———

Escaneado con CamScanner

E\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\‘ A MM MMM A A A A A L L]



